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Nagyné Horváth Eszter, Tatabányán élő képeslapgyűjtő vagyok. 

1964-ben az Alföldön születtem, onnan költöztem Tatabányára 

az 1980-as évek végén. Középiskolai tanulmányaimat Szegeden 

a Vedres István Építőipari Szakközépiskolában végeztem. 

Jelenleg a Tatabányai Bányászati Múzeumban dolgozok tárlat-

vezetőként. Két felnőtt fiam és két leány unokám van. 

Gyerekkorom óta gyűjtöm a képeslapokat. A Képeslapgyűjtők 

Országos Egyesületének 1996 óta tagja vagyok. A lapok gyűjtését 

édesapám kezdte el és gyerekként bevont a rendszerezésbe. A szép 

képeslapok egyre inkább elnyerték tetszésemet végül teljesen 

átvettem a gyűjtést. Mára a világ 180 országából több mint 95.000 képeslappal rendelkezem.  

Gyűjteményem nagy része helytörténeti anyag, de a művészetekkel, tudománnyal, 

irodalommal, történelemmel, vallással és ünnepekkel kapcsolatos képeslapok is megtalálhatók 

a gyűjteményemben.  

Építész technikusi végzettségemből adódóan elsősorban az építészettel kapcsolatos lapok érdekelnek. 

Legkedveltebb témaköreim a kastélyok, a várak, a templomok, a magyar népi építészet, a 

különböző korok csodás építményei és hídjai, de a csodálatos barlangvilág is felkeltette 

érdeklődésem. Előszeretettel kutatom az UNESCO Világörökségi helyszínek lapjait is. Munkámból 

kifolyólag a bányászattal kapcsolatos képeslapok gyűjtése is bekerült a gyűjtési témakörömbe. 

Számomra a képeslapgyűjtés elsősorban az ismereteim bővítését jelenti. Folyamatosan új 

információt szerzek a körülöttem levő világból: látnivalókból, művészetekből, szokásokból stb. A 

képeslapjaim segítségével bejárom az egész Földet és olyan helyekre is eljuthatok, ahova talán 

sosem sikerülne elmennem. 

Több, mint 60 témakörről készítettem már kiállítási anyagot, ami folyamatosan bővül. 2003 óta 

minden évben a szombathelyi képeslap kiállításon kiállítóként is részt veszek. Szombathelyen kívül 

több alkalommal volt Tatabányán is kiállításom, de a Budapesti Néprajzi Múzeumban, Nagyatádon, 

Kocson, Ácsteszéren és szülővárosomban Békésen is láthatták az érdeklődők az összeállításaim. 

Hogy melyik összeállításomra vagyok a legbüszkébb? Ez jó kérdés! Évek óta terveztem, hogy egy 

megszűnőben lévő szakmát, a bányászatot méltóan bemutassam a képeslapjaim segítségével. Jó 

szerencsét! címmel 2023-ban végre elkészült a feldolgozás. Nagy sikere volt Szombathelyen és 

Tatabányán is. Nagyon büszke vagyok az Emberiség védett kincsei című összeállításomra is, ahol 

86 országból, több, mint 400 helyszínt sikerül bemutatnom az UNESCO listáján szereplő helyszínek 

közül. Kiemelném még a Ragyogj cserkészliliom összeállításomat is, amelyben egyebek mellett 110 

ország cserkészegyenruhái kerülnek bemutatásra. 

Távlati célom, hogy hazánk mind a 19 megyéjéről összeállítást készítsek, amelyben a 

településeken kívül az adott megye természeti és kulturális értékeit is szeretném bemutatni. 

Hazánk 3154 hivatalos településéről legalább egy képeslap megtalálható a gyűjteményemben, így 

minden esélyem megvan a célom megvalósításához. Eddig 15 megyéről készítettem el az 

összeállítást.  

 


